

竞彩吸金大法

买彩票，买的是份梦想，图的是能够中奖。竞彩作为中国体彩的新成员，不仅圆更多人的梦，也给了大家发财赢钱的机会。今天，我们来盘点一下竞彩的各种玩法，看看哪些玩法最具吸金能力、最能挣钱。

猜比分 平均收益 100 倍

在竞彩的八种玩法当中，要说吸金能力最强的当属猜比分了。

从概率的角度来计算，如果彩民将三场比赛连起来猜的话，猜比分的中奖概率为 $1/29791$ 。看这个数字估计很多人要被吓一跳，这么难能够中奖吗？其实，很多喜欢以小博大的彩民都会先确定一场比赛的胜负关系，然后再结合各支球队的防守、进攻实力，以及历史交战记录来进行分析、判断。竞彩专家魏栋说：“猜比分运气占了很大比

重，除此之外，彩民可以通过联赛的整体风格来进行判断。比如意甲的球队防守都不错，彩民在猜比分的时候就不要猜大比分，往往比赛胜负也就是一个球。”

虽然猜比分有难度，但是彩民得到的收益却非常丰厚，平均收益高达 100 倍。昨天，南京的一位彩民在猜比分玩法中连过三关，而且三场比分都是冲着冷门去的。仅仅花了 10 块钱就中了 18480 元，收益高达 1800 多倍，这也是迄今为止，南京中奖收益最高的一张投注单。

猜胜分差 平均收益 50~100 倍

篮球胜分差玩法是竞彩八种玩法中收益排名第二的玩法，平均收益大概在 50~100 倍，也属于高收益玩法，这种玩法的竞猜难度远远小于猜比分，在篮球玩法中属于主流玩法。胜分差顾名思义就是竞猜篮球比赛两队最终比分的分差。

如果彩民将三场比赛串起来猜的话，胜分差玩法的收益大约为每两块钱赚 100~200 块钱，收益大约为 50~100 倍，个别冷门场次如果命中，奖金会更高。这种玩法除了运气外，更注重彩民的技术。一般来说，玩胜分差最重要的就是先确定哪支

球队能够获胜，这样就可以排除掉一半的选项。专家魏栋说：“胜分差玩法可以参照让分胜负开出的让分值。比如火箭 VS 湖人，让分胜负开出湖人让 5.5 分，那就可以确定这场球湖人基本能胜出，彩民在投注的时候可以偏向湖人胜出的选项。由于湖人让 5.5 分，彩民可以将 1~5 和 6~10 的胜分差区间包下来，这样基本上就能将比赛结果‘套’住。”通过实战记者发现，在胜分差玩法中，某一个球队如果能赢对手 26 分以上，这种结果被猜中的话，奖金是最高的。

猜总进球数 平均收益 50~100 倍

总进球数在不少竞彩店里的销量仅次于猜胜平负玩法，其实，这种玩法是有一定规律可循的，彩民掌握了这种规律，可以屡试不爽。

在总进球数玩法中，彩民一定要选择能够打进 3 球以上的比赛进行投注，因为比赛总进球数超过 3 球，彩民投注才有一定的赚头。如何判断比赛能够打进三球呢？首先，彩民可以从竞彩网的让球上进行判断，如果竞彩网给出让球的比赛，大多数是能出大球的比赛。除此之外，像皇马、巴萨、拜仁、切尔西、维拉这样的球队都是出大球几率较高的队伍。在总进球数玩法中，每多进一球，奖金就会翻倍。除此之外，如果双方都不进球，奖金也很高。专家计算，总进球数玩法的平均收益大约在 50~100 倍。



漫画 俞晓翔

猜半全场 平均收益 10~20 倍

半全场胜平负也是一种吸金能力极强的玩法，这种玩法是要猜半场和全场比赛的胜平负状况，因此也颇具难度。难度大，收益也比较高，平均收益 10~20 倍。

猜半全场胜平负，很多彩民都喜欢选择强弱分明的球队，这样的比赛好猜的同时，收益也比较高，大概和猜胜平负玩法的收益差不多。要想在这种玩法中赚钱，就一定要找会出现逆转的比赛。比如上半场胜、下半场负的比赛。专家孙宏宇说：“一旦比赛出现逆转，半全场的奖金就会翻番。如果将三场比赛连在一起

猜，每场比赛都出现逆转的状况，那么奖金的收益率就会赶上猜比分，甚至更高。”

由于有赚头，不少投注量不大的彩民都很热衷于这种玩法，一些彩民会先选择两场强弱分明的比赛，然后再选择一场实力接近的比赛。将这三场比赛串起来，组合成一个 3 串 1 的单子。一般来说强弱分明的比赛，出现“胜胜”或者“负负”的概率极高，实力接近的比赛逆转的可能性也极大。如果命中的话，4 块钱就能挣三四百块钱。

快报记者 付智勇



无锡彩民上演帽子戏法 大乐透再擒 800 万

在漫天雪花中，超级大乐透 10026 期于 3 月 8 日如期开奖，或许是对在恶劣天气中还坚持购彩的江苏彩民的一种奖赏，我省再次有所斩获，无锡力夺全国当期唯一 1 注 800 万大奖，这已是该市连续三期在大乐透中斩获头奖，成为我省近期最炙手可热的中奖城市。

大乐透大奖频出 无锡成最火热中奖地

体彩超级大乐透 10026 期的中奖号码为 “05 23 25 31 35 + 07 10”，当期只中出 1 注追加一等奖，奖金为 800 万元，而二等奖中出 17 注，每注奖金

16.5 万元，其中有 2 注进行了追加，每注多拿到了近 10 万元。我省无锡 02609 站点拿下这注追加一等奖，从开奖公告显示来看，江苏并没有中出追加的二等奖和三等奖，所以这注一等奖极有可能采用的是单式票追加。值得一提的是这也是今年以来我省第一次中出追加一等奖。不过加上本期的中奖，无锡已经是连续三期在大乐透玩法中斩获头奖，在此我们一起回顾一下：3 月 3 日 10024 期，无锡 02051 站点中出 1 注 556 万；3 月 6 日 10025 期，无锡 02623 站点中出 1 注 500 万；3 月 8 日 10026 期，无锡 02609 站点中出 800 万。无锡是单注 2056 万元

的国内彩市纪录的保持者，本就是有名的“乐透之乡”，当地彩民对于大乐透的投注技法十分纯熟，所以近期频频中奖也并不罕见。

大乐透英雄辈出 三城市呈鼎立之势

毫无疑问，无锡是近期的大乐透最火热的中奖地，但纵观近年来的表现，我省有几个城市令人记忆深刻。在去年南京可谓表现最为抢眼，成为中出大奖最多的城市，其中“乐透彩神”林先生最为突出，其气势恢宏的投注理念成为斩获大乐透奖金最多的中奖者，今年再次中出头奖更

让林先生成为彩市的传奇人物。但年前的大乐透属于淮安人，先后两次斩获 800 万和 938 万的大奖，这也是该市在“大乐透城市联赛”初露锋芒之后，在实战中最好的表现，作为不是传统的体彩强市，淮安的表现足令人刮目相看。而传统的强市苏州中奖很多，但玩法分布太广，所以在单个玩法中反倒不突出。年后的 大乐透自然属于无锡人的天下，三夺大乐透头奖，不愧是彩市纪录的缔造者。由此我们可以送给这三个城市一个雅号：无锡——乐透之乡，南京——乐透彩神，淮安——乐透黑马。

通讯员 郑俊春
快报记者 付智勇

顶呱刮扫票硕果累累 锦虎送福再出大奖

冷空气肆虐全省，但体彩销售点却是人气爆棚，自从“顶呱刮”全省搜索“财神到”百万大奖以来，新老彩民纷纷一试身手，引发了“顶呱刮”新一轮的热销。面对彩民的热情，体彩向来不吝惜以大奖回报彩民朋友的厚爱。

3 月 8 日一上午，常州体彩中心兑奖大厅就迎来了两位幸运彩民。来常务工的小陈是个 80 后，7 日晚，小陈跟平常一样，吃完晚饭跟老乡结伴去买七位数。小陈说，他当时掏 20 元买了 5 个七位数的随机号码，把找零和打好的彩票放进兜里时摸到有三个硬币，就随手拿了一张红樱桃，刮到第三排的时候就发现是三个樱桃，再一刮后面的奖金，哇，好多个零，看了半天才反应过来是三万，于是周一就喜滋滋地叫上老乡一起来领奖了。小陈指着身边的老乡说，这就是带着我买第一张彩票的师傅，我要好好谢谢他！这还真是师傅领进门，中奖看自身啊！

刚送走小陈，工作人员又迎来一对中大奖的夫妇。谈先生很低调地拿出一张“锦虎送福”，工作人员一眼就看到了这张票上醒目的鞭炮图案，而对应的奖金则是 250000 元，这可是十元票的顶级大奖啊！谈先生不像一般中大奖的彩民那样兴奋，脸上是淡淡的笑容，“运气好，买一张就中了。”在交谈中得知，谈先生上个月也险些中了个“红樱桃”的 4000 元，只不过掏钱的时候找了一下钱包里的零钱，那张票就被另外一个彩民买走了，结果人家就中了，说起这段经历，谈先生没有懊恼的神色，只是笑笑说，“可能那时候我的财运还没到，不过老天爷也没亏待我，前两天就给我送了个 25 万大奖。”或许正是这种淡然的态度让谈先生得到了幸运女神的垂青！

彩市万花筒

常青大乐透分析

前区 26、27 号球可为胆

至 10026 期止，上周大乐透前区号球（以五分区走势图）三期奖号在 2、4 区走出强势，本周关注 2、3、5 区号球走强；继续排除上期开奖号球，关注上期开奖号球的相邻号球；在未来的三期开奖号中，0、7、8 尾是号尾重点，关注 07、10、26、27 号球，大家可以选其中之一、二做胆；目前，前区号球中最冷的 16 号球，至本期已遗漏 40 期，打破了大乐透前区奖号最大遗漏值历史纪录，彩民朋友切勿追冷，待其开出后打其回补才是上

策；本周胆码推荐 26、27 号球，彩民朋友可以以 26、27 号球做胆配 07 10 12 15 18 21 24 34 进行组号；本周后区号球走势关注胆码 02、03、06、11 号球，跨度推荐 5、7、8、9 跨，重点关注 5、8 跨；推荐组合 02+07 03+11 02+11 02+10 03+08 06+11 01+06。

推荐胆拖复式：

前区：胆码：26 27 拖码：07 10 12 15 18 21 24 34 后区：02+07 03+11 03+08 06+11 01+06。

仅供参考

万通大乐透看法

前区 0、1 路号球为重点防范 7 区断 4 区可能会出现

首先看前区：10024 期 -10026 期奇偶比例分别为 3：2、4：1、5：0 的情况。在接下来的几期重点关注奇偶比例为 2：3、1：4 的情况出现。012 路上来看，10024 期 -10026 期 012 路比分别为 2：2：1、1：2：2、0：2：3 的情况，2 路号球强势出击，0、1 路号球下面几期仍然要做重点关注。近期可重点防 0、1、2 路比为 2：2：1 或 3：2：0 的情况。最后说下断行

断列法，10024 期开出的断 3

区 2 行剩 12 个号球的情况、10025 期出现断 4 区 1 行剩 12 个号球的情况，10026 期出现断 4 区 2 行剩 9 个号球的情况。接下来几期适当考虑断 3 区 3 行剩 8 个号球或断 3 区 2 行剩 12 个号球的情况出现，重点关注第 1、2 区出号。

综上所述，近期前区开奖号码可考虑：02、03、04、05、09、10、14、17、19、24、25、29、31、33、34、35。

仅供参考

小韩